MMPUMEPBI 3AJIAY KOHTPOJbHOMN PABOTHI

KonTpoabHas padora no teme «/Inddepennuanbnoe 1 HHTErpajibHOE HCYUCTECHUS
(GyHKIHIT HECKOJIbKUX MePeMEeHHbIX)
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Vismenuts nopsinok uurerpuposanms. [dy [ f(x,y)dx
0 —6+3y
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BBr4uciuTh miomas miockoi GUrypel, MpeaBapuTEIbHO MEePEiis K MOISIPHBIM
KoopauHaTam. y2-2+x°=0, y?-4y+x?=0, y= J3x, x=0

Brerauciauts 06’bCM TEJIa, 3aJaHHOI'0 YPaBHCHHUAMU HOBerHOCTefI B ICKApPTOBBIX
koopauHarax. z=xy, z=0, y=10x, y=0, x=1

2
BbIUUCINTh KpUBOJIUHEHHBIH HHTErpai o Gopmysie ['puna. § (x* —y)dx + xdy
Lix%+y?=1
XE4yS=
BbIunCIHTE paGoTy CHIBL F IpH [epeMEIeHIH BIOIb KOHTYpa L B II0710XKHTeIBHOM
nanpapienun. F =(x-y)i +yj, L:x*+y*=4

HaiiTy yacTHBIE IPOU3BOHBIE CIOKHOM Gynkimu U= f(t,V); t=Xx+Yy, v=Xx*+Yy*
BurumennTs apoiinoil MHTErpas, B3STRID 110 00JIACTH HHTEIPHPOBA-
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H JICSKATIAS B TeDBOM KB TDAHTE.

Beraneuts ABoitHON HETErpas, B3ATHI 110 TPAMOYTOIbHOH obaacTn
HHTerpuposanns D:
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BrrmemTs kxpuBommHeiinsii HHTErpa:
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NePEOM KBa IPDaHTe

Brrncmrh kxpusmseiinslii waTerpal 2-no potas
f zdy, e L - KOHTYD TPeyToNIbHUKA, OGDAS0BAHHON GCIME KO-
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OPIHHAT H ITPEMOET 2 % [, B IOUICCKHTEILHOM HATDARICHHN (T.€.
NPOTHE JBIZKEHIS TACOBOI CTPIIKIL)



